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Alla medlemmar ska känna till föreningens struktur och dess övergripande organisation. Styrelsen och Ledare ska informera medlemmarna om viktig information och ansvarsbeskrivningar och var det går att hitta detaljerad information.

	Hur kommuniceras innehållet i föreningen:



· Styrelsen och ledarna i föreningen säkerställer att medlemmarna har kunskap om vår förening och känner till var man kan hitta information.
· Hur vi jobbar med att utveckla föreningen kommuniceras kontinuerligt vid lämpliga möten och medlems- och föräldraträffar.
· Informationen kan spridas via hemsidan, skriftligt (utskick/anslag på IP) och muntligt.

	Information:



KORT PRESENTATION
Föreningen bildades 1926 med skomakare Erik Johansson i spetsen. Verksamheten bestod då enbart av fotboll. I dagens TIF är fotbollen den största aktiviteten men verksamheten är mycket bredare än så med drygt 200 medlemmar. Vår klubbidé säger att ”Vi ska erbjuda samtliga intresserade – i huvudsak de från samhället med omnejd – en meningsfull fritidssysselsättning och medverka till en positiv utveckling i Tvärskog samtidigt som vi ska ha roligt”.
Vår barn- och vuxengymnastik i skolan är mycket uppskattad. Ca 30 ungdomar och 25 vuxna deltar i gympan. Ungdomsfotbollen aktiverar ca50 killar och tjejer i föreningen fördelade i flera olika lag. I vissa lag sker ett samarbete med IFK Påryd men även samarbete med övriga klubbar i Södermöre sker. Vårt herrlag spelar i div. 5 och vårt damlag ”Team Södermöre”, som vi har tillsammans med Möre BK, IFK Påryd och Ljungbyholms GoIF, spelar i div. 2. Lägg härtill ett 40-tal ledare och föräldrar som får verksamheten att fungera. Föreningen sköter även samhällets isbana och motionsspår.

Utanför det rent idrottsliga anordnar TIF många motions- och trivselarrangemang såsom motionsbingo, friskvårdsdag, sommarfest, valborgs- och luciafirande. En del av dessa gör vi tillsammans med Bygdeföreningen – ett samarbete som breddar och avlastar arbetsinsatserna.
Idrottsplatsen
Vår anläggning äger vi själva och vi är mycket stolta över det vi har! Idrottsplatsen anlades 1955. Det nya klubbhuset byggdes 1967-68 och tillbyggdes 1996-97. Vi har idag fyra omklädningsrum med dusch, ett stort klubbrum mm. I anslutning till klubbhuset finns en kiosk samt en lekplats.

Vi har tre planer – en gräsplan 105x63 m med belysning, två sjumannaplaner 60x40 m samt en träningsyta av stenmjöl 60x60 m med belysning.
Isbana
Samhällets isbana vid skolan sköter vi. Isbanan har sarg och belysning. Beläggningen är av stenmjöl för att underlätta spolningen. Kommunen äger marken.
Motionsspår
Föreningen sköter även samhällets motionsspår. Spåren är 2,5 resp. 2,0 km långa, bägge med start vid isbanan.

För mer info om TIF – kolla in vår hemsida www.tvarskogsif.se. Där kan du bl.a. läsa om hur du kan stötta verksamheten genom att bli medlem i denna fantastiska förening!! 

ORGANISATION

Föreningens ”spelregler” finns nedtecknade i STADGARNA (se Bilaga till detta dokument).  Där beskrivs bl. a. vad som ska avhandlas på ÅRSMÖTET i februari. Årsmötet har den ”yttersta makten” i föreningen. Till årsmötet ska finnas för beslut; förslag till en VERKSAMHETSPLAN samt BUDGET, vilka arbetas fram efter SEKTIONSMÖTET i slutet av oktober. Styrelsen ansvarar för att dessa tas fram till varje årsmöte. Syftet med verksamhetsplanen och budgeten är att medlemmarna på årsmötet har möjlighet att påverka aktiviteterna för det kommande året. Efter beslut på årsmötet är det inom dessa ramar som verksamheten ska styras. 

Vad som förväntas av varje sektion/person finns dokumenterat i en UPPGIFTSBESKRIVNING (se Bilaga till detta dokument). Dessa ska ses över och uppdateras inför varje årsmöte. De personer som tecknar firman är ordförande och kassör – var för sig.

Av ORGANISATIONSSCHEMAT nedan framgår vilka grupper som finns i föreningen. 



Styrelse, Revisorer och Valberedning väljs på årsmötet. Övriga väljs på sektionsmötet i oktober, då även medlemsavgifterna för det kommande året beslutas. En utbildningsansvarig utses av styrelsen.

Ett schema görs i början av varje år över styrelsemötena. Respektive Sektion blir kallad till något eller några styrelsemöten per år. På detta sätt ökar vi kommunikationen inom föreningen samt snabbar på eventuella beslut.  De olika sektionerna har möten vid behov.

Event- och Kiosksektionerna har egen kassör och egen bokföring, vilken - liksom huvudstyrelsens bokföring - revideras av revisorerna före årsmötet.

Vi är idag drygt 300 medlemmar varav nästan 200 är aktiva. I vårt ”upptagningsområde” (Tvärskog, Fröstorp, Mortorp, Törsbo, Råsbäck, Österhult, Igersdela, Långaström, Pilsmåla, Tokabo, Runtorp, Ölvingstorp) bor omkring 1000 personer.

Adresser:	Tvärskogs IF			
	Hövitsmannavägen 5
388 93 Ljungbyholm

Tel. IP:	070 – 343 41 53

Org.nr:	832400 – 2446

Förening.nr:	04195 – 15


INFORMATION OCH KOMMUNIKATION

”Den som inte fått information kan inte heller ta ansvar”. 
Vi kommunicerar bl.a. på följande sätt;

· Internet, vår hemsida är www.tvarskogsif.se
· intern postgång, postfack i klubbhuset
· infoblad till alla hushåll i vårt upptagningsområde 3-4 ggr per år
· anslagstavlor i samhället samt i klubbhuset
· samtliga sektioner inbjudna till något styrelsemöte per år
· utskick av styrelsens mötesprotokoll till respektive sektionsordförande samt revisorer
· annonser i lokalpressen
· ledarkit

Anläggningsansvarig tömmer TIF’s brevlåda och distribuerar i postfack vid IP
Pärmar vid IP:

· licenser och registreringar av spelare
· instruktionsböcker
· ekonomisektionspärm
· matchdokumentation
· telefonlistor
· PUL blanketter
· Brandskyddsöversyn
· Lärtimmar 


FÖRSÄKRINGAR

Kassören i föreningen ansvarar för försäkringsskyddet och regelbunden översyn av detsamma.
Samtliga aktiva i föreningen är försäkrade genom Folksam. Två olika försäkringar finns;

K 60000	Licensförsäkringen	gäller spelare 15 år och äldre.

K 60002	Ungdomsförsäkringen	gäller ungdomar under 15 år och är avgiftsfri.

Har du råkat ut för en idrottsskada?

Enkelt – ring Folksam 0771-960960.

De flesta olycksfallsskador inom idrotten går att anmäla med ett telefonsamtal.


För mer information om villkor i licensförsäkringen: 

http://www.folksam.se/forsakringar/idrotta/idrottsforbund/fotboll

Ungdomsförsäkringen (och licensförsäkringen) hittar ni som bilaga.

BILAGOR TILL DENNA DEL:
Föreningens stadgar
Uppgiftsbeskrivningar
Aktivitetsstöd & Lärtimmar
Medlemsavgifter
Materialinköp
Sjukgymnastik och Läkarkostnader
Sponsring
Arkivering av dokumentation
Årsplanering
Ungdomsförsäkring
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