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Avsnittet beskriver den utrustning som föreningen använder för sin verksamhet.
Vilken hjälp enskild medlem kan få från föreningens ledare/funktionärer. 

	Hur kommuniceras innehållet i föreningen:



· Information till medlemmar av respektive ledare.
· Informationen finns sedan 2012 på föreningens hemsida för att bli lättillgänglig för alla. Utskrift av informationen finns vi IP.

	Information:



Fotboll
För fotbollsverksamheten används inte någon särskild utrustning som tillhandahålls av föreningen.
Spelarna svarar för sin egen utrustning, det som krävs är godkända benskydd. 

Benskydd är obligatoriskt vid träning och match inom TIF’s ungdomsfotboll fr o m det år man fyller sju år.
Det är ledarens ansvar att kontrollera att spelarna har benskydd. Om spelaren inte har benskydd bedömer ledaren om spelaren kan delta i respektive övningen utan benskydd.
TIF’s rekommendation är att även seniorer bär benskydd vid träning, under match är det ett krav (rekommendationen är i linje med försäkringsbolaget Folksams riktlinjer).
Vid frågetecken om vad som är godkänt eller ej fråga respektive ledare, de kan också hjälpa till med råd angående storlekar och eventuell övrig utrustning.

Gymnastik
Föreningens gymnastikverksamhet bedrivs i kommunägda lokaler och deras redskap (Tvärskogsskolan), den utrustning som används säkras genom skolans försorg.

Innebandy
Ingen särskild utrustning används inom denna verksamhet. Flertalet av deltagarna står för sina egna klubbor, klubben har ett antal ”korta barnklubbor” för utlåning, dessa kontrolleras av respektive ledare.

Bordtennis
Bordtennis bedrivs i liten skala i Tvärskogs församlingshem, utövarna står för egna racketar och bollar, Tvärskogs IF ansvarar för att borden är i säkert och funktionsdugligt skick.
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